

## В ДОМЕ ПИОНЕРОВ СОЛОМБАЛЫ

В этом учебном году школьники Соломбалы получили хорошо оборудованный Дом пионеров. Сейчас в нем работает более 20 кружков, в которых занимаются 500 учащихся.

В кружках ребята получают знания по самым разнообразным вопросам науки и техники, приобретают практические навыки. Бутузные авиаконструкторы строят здесь модели самолетов, изучают моторы, чертежи. Юные судостроители уже изготовили несколько шлюпок и яхт, створожевой катер и катер-охотник. Члены кружка радиолюбителей смонтировали детекторный приемник и школьный радиоузел. Недавно в доме пионеров открылись новые кружки — шахматно-шашечный и картопажно-переплетный.

В. Смирнова.